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Зміст проекту:

Навчитися людяності допоможуть добрі справи. Сьогодні конкретної допомоги потребують багато категорій людей. Для визначення цього ми провели опитування серед учнів. На питання «Хто сьогодні, на вашу думку, потребує допомоги, підтримки? 80% учнів визначили літніх людей.  Так наша волонтерська  команда вибрала метою проекту « Допоможи людям похилого віку! »

Актуальність обраного напряму:

У нашому селі  найбільш соціально незахищеними людьми залишаються старі - особливо самотні, немічні, тяжкохворі люди.

Турбота про людей похилого віку – справа всього суспільства, адже саме старші люди зберегли для нас найкращі національні традиції, навчили долати труднощі та бути достойними свого міста і держави.

Ми можемо лише здогадуватися, скільки випробувань, болю і втрат довелося їм пережити і при цьому зберегти гідність, віру, любов, які вони пронесли через все своє життя. Бути їхніми послідовниками – велика честь і відповідальність.

Мета, основні завдання та шляхи для досягнення визначених цілей:

Виховання в учнів таких моральних цінностей, як милосердя, толерантність, взаємодопомога, працелюбність; поширення активізації волонтерського руху; підвищення моральної культури школярів та розвиток життєвих компетенцій.

На нашу думку допомога людям похилого віку повинна полягати, в першу чергу, у моральній підтримці. Просте щире спілкування, терпіння, співпереживання для них важливіше за будь яких подарунків. Але скільки радості може  викликати пакет з продуктами харчування, солодощі  або засоби гігієни. Це ми вже пізнали.

Або подарувати емоції – закликати літніх людей на загальношкільні концерти,  погуляти з літньою людиною, зводити на захід ; підготувати подарунки до свят - а до подарунків обов'язково докласти красиві листівки або дитячі малюнки;  Допомогти з ремонтом або прибиранням по двору. Відвідати літню людину  - просто прийти і поспілкуватися: по-людськи, без акцентування уваги на проблемах. Розповісти щось хороше, поділитися радістю.

Шляхи реалізації проекту:

1. Створення загону волонтерів;

2. Опитування мешканців села з метою виявлення літніх людей, інвалідів, ветеранів, що потребують допомоги;

3. Зібрання від сільради списки про людей похилого віку, інвалідів, одиноких, бездітних людей.

4. Планування роботи на основі обробки анкет;

5. Організація та проведення акцій «Благодійний ярмарок»;

6. Організація та надання допомоги літнім людям;

7. Проведення зустрічей з пенсіонерами села.

8. Проведення тренінгів  активістами волонтерського руху.

Термін проекту: 2014-2015 н. р.  –  2015-2016 н. р.
Напрями роботи:

• дослідницька робота;

• агітаційно – просвітницька діяльність;

• інформаційно-комунікаційна діяльність;

• виховна робота;

Наші досягнуті успіхи:

             Свою роботу волонтерський загін «Любисток» Сюртівської ЗОШ І-ІІІ ст. розпочав в 2014-2015 навчальному році. Розроблено загальні положення про функціонування волонтерського руху, обрано керівника, голову волонтерів (ученицю 9-Б класу Брензович Христину). І перша акція, в якій взяли участь учні була спрямована на допомогу людям похилого віку − одиноким мешканцям нашого села. Ще у вересні була проведена благочинна ярмарка на базі школи, на якій волонтери зібрали певну суму коштів. За ці гроші були закуплені продукти першої необхідності і подаровані найстаршим мешканцям села напередодні зимових свят. Саме у такій формі до них завітав Миколай від Сюртівської школи!

          Щорічно проводимо заходи на 1 жовтня на день людей похилого віку. У 2015-2016 н. р. для 80-и річних і старше людей вислали запрошення на урочистий вечір, присвячений людям похилого віку. 16 жовтня в нашій школі відзначали День людей похилого віку. Із території села Сюрте запросили 16 пенсіонерів села, з яких 8 із задоволенням  прийшла на зустріч.  До дня вітання наші школярі зібрали солодощі та підготували вітальні листівки для гостей. А також діти вітали людей похилого віку з святковим концертом, презентацією про цінності життя. В цей святковий день  лунали щирі вітання і глибока вдячність за все, що зроблено ними заради нашого майбутнього. Їхня праця, подвиг, ставлення до людей – це приклад для наслідування сучасній молоді.

Запланований проект:

До кінця 2015-2016 н. р. провезти благодійний ярмарок, а на зібрані кошти закупити потрібні ліки та гігієнічні засоби для людей похилого віку.
Очікувані результати:

Повага до людей похилого віку - один із принципів людяності та моралі. Тому дуже важливо не відвертатися від їхніх проблем, а цілком підтримувати і допомагати. Від нас потрібно зовсім небагато - бути трішки добрішим, допомагати і підтримувати, і знати, що комусь завдяки нашій підтримці стало трохи легше жити. Це просто - і це дуже важливо.

Соціальний ефект від впровадження проекту:

На проблеми людей старшого покоління не можна закривати очі. Вони прожили своє життя заради майбутніх поколінь, і заслужили нашу повагу, підтримку і реальну допомогу.

