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Благодійний  проект

«Україна – це ми!»

Сказав мудрець:

- Живи, добро звершай

Та нагород за це не вимагай!

Лише в добро і вищу правду віра

Людину відрізняє від мавпи і від звіра.

Хай оживає істина стара.

Людина починається з добра!
Автори проекту: рада старшокласників «Лідер»

Сторожницької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Координатор: Ласько Надія Федорівна 

                                     педагог-організатор Сторожницької ЗОШ І-ІІІ ступенів 

                                    тел. 095 92 49 860
Зміст проекту 

 Наша країна знаходиться в економічній і соціальній кризі. На території України  ведеться неоголошена війна. Сотні поранених молодих бійців. Тисячі біженців, які втратили все своє майно і потребують найнеобхіднішого. Але найбільший біль викликають сюжети про маленьких дітей, вилікувати яких можуть тільки за кордоном у сучасних клініках, за неймовірні для пересічного українця гроші. Об’єднує усіх цих людей одне – всі вони потребують допомоги небайдужих людей.

Ми, рада старшокласників Сторожницької школи І-ІІІ ст., разом з учнями, вчителями, батьками та небайдужими мешканцями села,   протягом двох років проводили різноманітні благодійні акції та передавали кошти людям, які цього потребують найбільше.

Актуальність проекту: 

Поряд з нами живуть люди,  яким потрібна наша підтримка і допомога.

Найвища наука життя – мудрість. А найвища мудрість – бути добрим. Доброта і чуйність, співпереживання і щиросердечність, уміння розділити чужий біль, вчасно підтримати у важку хвилину, розрадити в горі й біді – це завжди було в характері нашого українського народу. 

Милосердя й доброта - як два крила, на яких тримається людство.  Милосердній людині не власти​во відступати від допомоги іншим при думці про власні проблеми. Коли вона бачить іншого, то легко уявляє рід​них людей або себе на його місці. Звідси й виникає по​треба –  допомогти, проявити милосердя.
Всім нам нелегко у сьогоднішній скрутний час, але пам’ятаймо, що поруч є люди, яким набагато гірше. А ми можемо хоч на крихту покращити їхнє життя.
Мета проекту: допомогти учням усвідомити, що добро потрібно кожній людині; вчити нести добро іншим через добрі справи; формувати активну моральну життєву позицію; виховувати в учнів моральні якості: почуття чуйності, доброти, милосердя, потребу допомагати тим, кому це необхідно;    привернути увагу громадськості до проблем та потреб учасників бойових дій у зоні АТО, залучити якомога більше учнів до волонтерської діяльності.
Термін проекту –   2014- 2016 н.р.

Очікуванні результати проекту:
Короткостроковий вплив:
Організація та реалізація допомоги людям, які її потребують.

Довгостроковий вплив:
Власний позитивний досвід, нові креативні ідеї організації та проведення благодійних акцій, поєднаних із змістовним дозвіллям учнів.

Перелік заходів проекту:

1. Збір коштів для важкопораненого учасника бойових дій у зоні АТО;
2. Благодійний ярмарок до Дня захисника України;
3. Благодійний ярмарок, кошти з якого перераховані на лікування дитини;
4. Благодійний концерт до Дня Соборності України;
 5. Збір продуктів харчування та засобів гігієни для учасників у зоні АТО.
Детальний опис проекту

По телебаченню показали сюжет про важкопораненого бійця Загасайла С.М. Він   терміново потребував коштів на складну операцію.  На  засіданні   Ради старшокласників Сторожницької ЗОШ І-ІІІ ст. у вересні 2014р. було вирішено зібрати кошти та надіслати на рахунок матері бійця. 

До акції приєдналися педагоги школи та батьки учнів. За короткий час було зібрано 1700 грн. та відправлено за відповідною адресою.

Інформація про цю акцію була розміщена на сайті школи. Про неї дізналися всі охочі. Учні переконалися, що робити благодійні справи гуртом – легко. 

Наступним кроком реалізації нашого проекту стала зустріч з учасниками бойових дій -  офіцерами Марком П. І., Ледахівським Михайлом та Олегом Сидорчуком.
До зустрічі з героями учні готувалися ретельно: підготували концерт, намалювали малюнки, молодші школярі принесли іграшки, а старші написали листи бійцям, які перебували на Сході України. Розповіді цих мужніх людей про перебування у зоні бойових дій надихнули дітей допомагати нашим захисникам і надалі. На протязі 2014-2015 н.р. ми провели доброчинні акції по збору коштів на ліки для поранених воїнів,  продуктів харчування, теплого одягу тощо.

На жаль, бойові дії на Сході України  не припиняються. Затверджуючи план роботи на 2015 - 2016 н.р. члени учнівського самоврядування запропонували не зупинятися, а проводити доброчинні акції і надалі. Але здійснювати  їх нетрадиційно, цікаво, залучаючи небайдужих людей за межами школи.

Подумавши, ми вирішили провести доброчинний ярмарок 13 жовтня 2015р., адже всі знають, що 14 жовтня здавна вважається Днем козацтва, а зараз цей день став і Днем Захисника України. Було визначено з самого початку, що кошти, виручені на ярмарку, ми передамо для потреб воїнів у зоні АТО, а частину  перерахуємо для онкохворих дітей у рамках акції «Серце до серця».

Для проведення такої акції ми заручились підтримкою батьків. Цей чудесний захід, під час якого було зібрано  900 гривен, продемонстрував і учням, і вчителям, як можна робити добрі справи, і при цьому отримувати величезне задоволення. 

700 грн. ми передали волонтерам закарпатської організації «Едельвейс». Вони купили зарядний пристрій для важкої техніки у Луганській області, а 200 гр.  ми перерахували для важкохворих дітей у рамках акції «Серце до серця».  

Наші учні вирішили, що не можна обмежуватися  тільки одним ярмарком, і запропонували у другому семестрі провести знову. 22 січня 2016 року, у День Соборності України, школа наповнилась дітьми та батьками з різноманітними кулінарними виробами. На цьому ярмарку виторгували 1425 гривен. Найактивнішими  були учні початкової школи – ці діти щиро вірять, що їхня допомога  обов’язково принесе нашій країні перемогу. Але всі учні легко погодилися перерахувати гроші  на лікування глухого з народження хлопчика – Дронишинця Богдана. Долучилися небайдужі вчителі і загалом  перерахували 1776 грн.

Наступним кроком для реалізації доброчинного проекту стала ініціатива членів учнівської ради Федор Яни та Шевчук Каміли провести благодійний концерт, під час якого розіграти лотерею, а всі зібрані кошти передати волонтерам для закупівлі ліків для бійців 128 Окремої Гірсько-піхотної бригади, які опинилися у складному становищі на Сході України. 

Для цього дівчата звернулися по допомогу до місцевих підприємців. Ті надали різноманітні призи для розіграшу в лотереї. Всього було 52 лоти по 30 грн. кожен.

24 січня 2016р. у приміщенні Будинку культури с.Сторожниця відбувся благодійний концерт, на який  запросили учасників бойових дій у зоні АТО Курика І.К, Огразанського С.С. , Івана Варгулича та волонтерів Лілію Єгорову та Власту Негрю.(волонтерська організація «Едельвейс».
На  благодійному заході нами було зібрано 4625 гривен, які просто на сцені і передали волонтерам.
  Концерт справив велике враження на мешканців села. Ініціатива учнів виявилась надзвичайно актуальною, соціально значимою. Нам вдалося привернути увагу людей до подій на Сході України, нагадати, що бойові дії все ще продовжуються, а наші захисники потребують не тільки матеріальної допомоги, але і звичайного співчуття, доброго слова. А ще ми хотіли донести до наших воїнів, що  постійно про них пам’ятаємо, думаємо, молимось і чекаємо –  живих і здорових. Молодші школярі передали бійцям свої власноруч виготовлені роботи як підтвердження цих слів. 
Соціальне значення та післядія проекту:

 Наш  проект є справді соціально важливим. Нехай поки що на рівні  школи, класу, села, але він ДІЄ! Дуже  приємно, що учні  не соромляться говорити про свої патріотичні погляди, прагнуть допомагати людям, виступати на сцені, збирати кошти різноманітними способами.  А проекти такої спрямованості, як наш, спонукають замислитися: «А що саме Я можу зробити для своєї країни?» Та, найголовніше, своїм проектом ми продемонстрували, що  від добрих справ ми почуваємося щасливими. 

Людина живе лише один раз, і так хочеться залишити добрий слід на згадку про себе, і щоб не сталося в житті кожного з нас, ми повинні завжди пам’ятати, що  живемо на планеті Земля і носимо ім’я Людина. А людина починається з добра. І творити добро – значить бути щасливим.

Хід реалізації проекту освітлений у друкованих ЗМІ м. Ужгород, телеканалі «Тиса-1» та інтернет-ресурсах. Не для піару успіхів, а задля щирого бажання поділитися досвідом та показати, що, незважаючи на юний вік, школярі можуть займатися благодійністю та брати участь у громадському житті. 

